

PROCES - VERBAL

Încheiat astăzi 29.01.2021, la sediul Primăriei Comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, în ședința extraordinară de consiliu local, convocata de dl. primar prin dispoziția nr. 7 din 26.01.2021, cu următorul proiect al ordinii de zi:

1. Aprobarea procesului - verbal al ședinței anterioare;
2. Aprobarea proiectului de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gornet-Cricov, județul Prahova, pentru anul 2021 inițiat de dl Călin Ion – primar;
3. Aprobarea proiectului de hotărâre privind încuviințarea planului de ocupare al posturilor, pentru încadrarea asistenților personali în anul 2021, inițiat de dl Călin Ion – primar;
4. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea planului anual de lucrări de interes local pe anul 2021 cu beneficiarii Legii 416/2001, cu modificările și completările ulterioare, inițiat de dl Călin Ion – primar;
5. Aprobarea proiectului de hotărâre privind aprobarea planului anual de acțiune privind serviciile sociale pe anul 2021, inițiat de dl Călin Ion – primar;

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali.

Dl primar prezintă ordinea de zi pentru a fi aprobată, domnii consilieri discută și decid în unanimitate aprobarea ordinii de zi.

La punctul 1, dna secretar general al U.A.T., supune la vot aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, care a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util. Toți sunt de acord.

La punctul 2 de pe ordinea de zi, dl primar dă cuvântul dnei secretar general pentru detalierea proiectului de hotărâre privind stabilirea salariilor de bază pentru personalul din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Gornet-Cricov, astfel se explică faptul că aprobarea salariilor pentru anul 2021 se face conform OUG 226/2020, și anume că salariile nu pot fi modificate doar dacă vor fi sub salariul minim pe economie pentru anul 2021, norma de hrană se menține la nivelul anului 2020, se acordă vouchere de vacanță emise pe suport electronic.

Dl primar spune că singurele modificări, față de anul trecut, vor interveni doar la cei ce primesc un salariu sub valoarea minimului pe economie. Se supune la vot, toți sunt de acord, așadar se adoptă H.C.L. nr. 4/29.01.2021.

La punctul 3 de pe ordinea de zi, dl primar prezintă proiectului de hotărâre privind încuviințarea planului de ocupare al posturilor, pentru încadrarea asistenților personali în anul 2021, unde specifică faptul că a decis să propună încă 5 noi posturi disponibile pentru anul 2021, în special pentru copiii ce sunt în așteptare pentru angajarea unor asistenți personali pentru ei, respectiv unul din părinții ce îi supraveghează, dl primar nominalizează pe Mincu Roxana Maria și Simion George Andrei, dar și pentru batrana Dragulin Maria, ce este dependentă de o persoană pentru îngrijire. Dl primar parcurge lista persoanelor ce beneficiază de indemnizație de handicap, solicitând dlor consilieri să propună ordinea în care să se facă angajările, în funcție de gravitatea cazului. Dl primar explică și diferența dintre a primi indemnizație și de a i se angaja asistent personal pentru persoana cu handicap. Dl primar dorește să se facă selecția prioritara, plecând de la cele 3 nominalizări făcute de dumnealui.

Dna Dicu Maria este de acord cu dl primar.

Dl primar spune că din cei ce primesc indemnizație, și în afara celor 3 propuneri ale dumnealui, mai sunt încă 4 persoane în așteptare, dar mai rămân doar 2 locuri disponibile.

Dl Ion Costin consideră că din cei nominalizați, dna Bunache din satul Prișeaca ar avea prioritate, deoarece are nevoie de sprijinul cuiva pentru a se îngriji, dar ar prefera să se facă un efort financiar să fie rezolvate toate cererile ce sunt în așteptare.